

# 与21家晋企达成合作 华为(晋江)工业互联网云孵化中心运营提速



福建省万物智联科技有限公司三方合作共建华为(晋江)工业互联网云孵化中心,共同打造华为产业云晋江样板。记者了解到,截至目前,晋江已有21家企业与该孵化中心达成合作,覆盖鞋服、纺织、食品、装备制造、模具注塑、印刷、新材料等行业,并有8家企业项目完成验收。

据了解,自华为(晋江)工业互联网云孵化中心落地以来,该孵化中心已组织技术及运营团队全面下沉一线,走访对接食品、泳装、染整、装备制造、制鞋等行业协会,调研规模以上企业超200家;先后在英林、陈埭、经济开发区等镇街举办10余场数字赋能沙龙活动;邀请华为EI、大数据专家深入企业开展公益诊断活动;组织卡美、信泰、鸿顺玩具等企业参加“走进华为”活动;对标学习广东、江浙一带数字化转型标杆企业,累计赋能企业数量超300家。

为了更好地营造并推进晋江企业数字化转型,晋江还出台华为“工业互联网云服务券”的专项扶持政策,大力度补助企业上云上平台,截至目前,共发放云服务券补贴近490万元。此外,今年年初,晋江市工信局还专项牵头制定《华为(晋江)工业互联网云服务券管理规定》(以下简称《规定》),为孵化中心服务加码。

根据《规定》,晋江企业使用华为(晋江)工业互联网云孵化中心相关云服务可享受补贴支持。晋江市工信局相关负责人表示,下一阶段,华为(晋江)工业互联网云孵化中心将加快打造中小企业数字化转型标杆,梳理落地交付的成功案例,引导更多企业实施数字化转型,持续引进华为生态合作伙伴,服务助力晋江产业数字化转型。

## 晋江多家企业获评省制造业单项冠军

本报讯(记者 蔡明宣)日前,福建省制造业单项冠军第五批遴选和第一批、第二批通过复核企业名单公布,其中,4家晋江企业产品拟认定为第五批省级制造业单项冠军,8家晋江企业产品拟通过复核的第一、二批省级制造业单项冠军名单。

第五批省级制造业单项冠军的晋江企业产品分别是晋江市安海联诚机械有限公司的装载机内齿轮、福建华清电子材料有限公司的氮化铝陶瓷基板、福建凯达集团有限公司的可降解软包装袋、福建优安纳企业科技有限公司的碳纤维伞骨。

8家晋江企业产品拟通过复核的第一、二批省级制造业单项冠军名单,分别为福建信龙机械科技股份有限公司的圆网印花机、福建省晋江市华宇织造有限公司的经编间隔织物(网布)、福建百宏聚纤科技实业有限公司的锦氨包覆纱、晋江市兴泰无纺制品有限公司卫生材料纺粘无纺布、福建集成企业有限公司环保型胶卷、福建恒安集团有限公司的生活用纸制品、舒华体育股份有限公司的室外健身器材、福建得兴科技科技股份有限公司的拉链。

## 福建省工业龙头企业开始申报

本报讯(记者 蔡明宣)日前,记者从晋江市工信局获悉,福建省工业龙头企业(第三批)申报工作已启动,符合条件的企业可根据通知要求进行申报,申报截止时间为12月8日。

据悉,福建省工业龙头企业,是指在福建省工业相关重点行业领域具有较大规模、较强实力、产业带动作用明显的重点骨干企业,分为现有龙头企业、龙头培育企业两类。

现有龙头企业及龙头培育企业的评估因素主要包括:营收规模大、发展水平高、行动带动性强。相关政策要求各地工信部门及有关省属控股(集团)公司应将福建省工业龙头企业作为日常管理、服务的重点,动态跟踪、掌握龙头企业生产经营状况,及时协调解决企业提出的困难问题,做好政策宣传、解读、辅导,帮助龙头企业充分了解、享受各级各部门支持企业发展的政策,推动龙头企业持续发展壮大。此外,如已申报福建省工业龙头企业第一批及第二批的企业无需重复申报。

## “MENG”虎来袭 劲心劲意发布新春口罩



本报讯(记者 吴晓艳)当勇猛、威严、有力的老虎遇见守护幸运、聚拢福气的泉州滴水兽,会擦出怎样的火花?近日,劲心劲意发布艺术家联名亲子口罩——与虎同MENG,展示了多元时尚灵感的别样创新。

据悉,“与虎同MENG”系列亲子口罩是由劲霸男装CEO兼创意总监洪伯明与潮流艺术家奎奎联合打造。从中国十二生肖中的“虎”出发,自品牌发源地晋江传统民俗中具有瑞兽象征意义的滴水兽汲取灵感,围绕核心意象的虎形滴水兽展开设计,共分为黑虎款、红虎款、滴水兽款等三种款式。在满足春节喜庆祥和的时令特色的同时,还兼具有效过滤细菌、病毒、飞沫、灰尘等功能。

## 盼盼董事长蔡金坡：坚持绿色生产 可持续发展



蔡金坡

本报讯(记者 蔡明宣)近日,民建中央印发关于表彰参与脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定,授予230名同志“民建参与脱贫攻坚先进个人”荣誉称号。其中,全国政协委员、民建福建省委会农业与农村委员会名誉主任、盼盼食品集团总裁蔡金坡榜上有名。

2020年是全面建成小康社会和全面打赢脱贫攻坚战收官之年,蔡金坡积极响应民建中央的号召,为这一决战的胜利贡献力量。“致富思源富而思进,发展企业回馈社会”是福建盼盼食品发展的宗旨之一,也是蔡金坡要求企业一定要尽到的社会责任,更是盼盼人坚持的理念。成立至今,盼盼食品已累计捐资超两亿元用于支持农村公益事业、教育事业、慈善事业和扶贫事业的发展,并多次组织党员、职工向各地灾区、希望工程捐款,参与资助贫困大学生、扶持特困农民等公益事业。

作为国家农业产业化重点龙头企业,盼盼食品在全国的18个分公司通过农产品的精深加工,扎根农村,加强村企、镇企合作,提升农村农民的收入。比如,在革命老区龙岩,盼盼食品长汀分公司除了为农业增效、农民增收和农产品附加值的提升做出了贡献,还大力支持8个村进行新农村建设,资助300多名贫困学生圆大学梦。

2016年,盼盼食品还积极响应福建省工商联“百企帮百村”的号召,与龙岩市新罗区大地镇大和村、上杭县官庄畲族乡福泉村、长汀县新桥镇余坡村进行了村企结对,针对各村实际情况,制定精准扶贫方案,并承诺3年给予3个村共计90万元资金,帮助扶贫村脱贫致富。

一直以来,盼盼食品都非常关注贫困员工的成长,公司每年都会到云南、贵州等地招聘建档立卡贫困户,通过劳动就业、产业扶贫带动贫困户工脱贫致富。对于国家建档立卡贫困户,公司每个月还会额外给予1000元的贫困补助。此外,公司对贫困户中有意向到盼盼公司就业的人员放宽年龄标准,灵活地设置岗位(如:季节工、学生假期工等),并优先录取、择优培养。

“‘民建参与脱贫攻坚先进个人’荣誉称号不仅是对过去所做努力的肯定,更是对未来方向的指引。”蔡金坡表示,将更加坚定地带领企业,以实际行动履行一个企业应当肩负的社会责任,为巩固脱贫攻坚成果、实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。



蔡金坡

## 晋江征集2022年度工业技术改造储备项目

本报讯(记者 蔡明宣)记者从晋江市工信局获悉,日前,晋江市已启动2022年度第三轮工业技术改造储备项目征集工作。

“本次征集工作主要围绕扩大工业有效投资,挖掘工业经济新增长点。”晋江市工信局相关负责人表示,2022年工业技术改造储备项目重点征集符合国家产业政策导向,有利于促进晋江产业高质量发展的项目,主要包括纺织、鞋服、建材、食品等传统优势产业巩固提升项目;信息技术、智能装备、医疗健康等新兴产业规模化项目;以及能源提升、产业园区基础设施建设等项目。

值得关注的是,不符合各级产业、环保和土地(林地、海域)使用政策的项目,原则上不予列入项目征集范围。

据悉,此次重点征集以下九大类型的工业项目:列入2021年工业储备项目(含重点技改项目)中未投产的项目;新招商签约落地的工业项目;新增工业用地的项目;零用地申请翻扩建厂房的项目;各产业园区计划开工的工业项目;零增地技术改造升级,引进境内外设备实施技术改造等;盘活闲置厂房或闲置土地的工业项目;产学研落地转化项目;产业技术创新能力建设项目;工程研究中心、工程实验中心、公共技术中心等创新平台项目。

据了解,申报入库的工业储备项目,需同时满足2022年度投资计划在500万元以上(含500万元,下同)的工业项目,且项目处于在建阶段或今年有望开工建设;重点技术改造项目需投资在2000万元以上;同时,项目应依据产业政策,取得备案或核准的审批手续,且处于在建阶段或今年有望开工建设。

此外,列入2022年度工业储备项目、重点技术改造项目的,支持申报福建省、泉州市技术改造、智能化改造等扶持政策。同时,已报送过2022年度工业技术改造储备项目(第一轮、第二轮)的项目,第三轮无需重复报送。



活动现场政策宣传。本报记者 董军 摄

本报讯(记者 柯国笠)3日,晋江市总工会联合恒安集团启动“自信有光 健康同行”晋江女职工健康关爱暖冬行动。现场,恒安向全市84家企业3万多名女职工捐赠总价值200万元的七度空间女职工关爱礼包。

## 关爱女性 恒安捐赠200万元物资

总工会代表和市级建规规范化单位工会负责人约百人参加活动。

活动现场,利郎、凤竹、柒牌等10家市级建规规范化单位工会代表接受捐赠,领取了女职工关爱大礼包。

据悉,12月1日,由福建省人社厅、省委组织部、省财政厅、省总工会等四个部门联合发布的《关于明确女职工卫生保健标准的通知》正式执行,明确有条件的用人单位可以向在职女职工按照每人每月30元标准发放卫生用品或者费用,企业可以从职工福利费中列支所需经费。

“这样的活动让人感到温暖和贴心。”向兴集团党工团委员吕亚玲表示,此次恒安集团和总工会送来关爱礼包,让女性群体感受到尊重和爱护,“礼包很实用,都是生活所需,但更重要的是让女性感受到

了尊重。龙头企业能够带头做这样的事,很好地体现了企业的社会责任感。”

现场还举行了晋江市非公企业女职工关爱联盟启动仪式,向首批发起成员颁发了证书。该联盟是在晋江市总工会指导下,由恒安集团、柒牌食品、向兴集团、晋工机械、盼盼食品等19家晋江市建规规范化单位发起成立,旨在贯彻落实国家、省、市女职工劳动保护相关政策条例,维护女职工特殊权益,关爱女职工身体健康。联盟成立之后,将持续开展女职工健康关爱、消费关爱、文化关爱、慈善关爱等工作。

晋江市总工会党组书记、常务副主席吴鸿斌表示,女职工是推动经济社会发展的一支重要力量,党和政府历来十分重视女职工权益保障工作。恒安集团关爱女职工的爱心善

举值得肯定,以本次活动为契机,希望进一步建立健全关爱女职工长效机制。

“作为一家肩负社会责任的企业,恒安集团36年来一直致力于推动和改善女性健康条件,做好了时刻为广大女性健康撑起一片蓝天的准备。”恒安集团党委书记、行政部总监刘莹表示,关注新时代女职工健康对促进社会发展进步、实现安全生产、营造文明和谐生活环境起着至关重要的作用。“接下来,我们将在其他区域展开对女性的关爱行动。”恒安集团方面表示,将继续秉承“追求健康,你我一起成长”的理念,一如既往地积极主动履行企业社会责任,尽民族企业的一份担当与贡献。同时,也号召更多社会力量和用人单位关注女职工身心健康,为产业发展进一步营造良好的营商环境。

### 中国品牌之都优秀供应商商讯

#### 茂泰鞋底

二次MD-户外鞋底、运动鞋底  
RB-休闲鞋底、滑板鞋底  
TPR-童鞋鞋底、休闲鞋底  
TEL: 0595-85196678

#### 东骏鞋材

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底  
DONGJUN SHOES MATERIAL  
电话:0595-27193333 85090555

#### 益昌鞋机

专注鞋机 20年  
YICHANG SHOE MACHINE  
地址:晋江市陈埭镇坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889

#### 爱丽卡

专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造  
AILIKA  
热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝  
地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12  
电话:0595-85872288

#### 红日袜业

RED SUN

#### AUN 爱优恩

高端袜销量全网领先

#### CRSANO CASANO

防霉纸 不干胶纸 防霉片  
福建华赢化工有限公司  
TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888

#### 富乐鞋材

富乐海波丽 HI-POLY  
品质 信任 环保 创新

#### 优秀供应商商讯发布平台

咨询热线: 15880722026